

南大金陵学院举办美食节

# 8斤8两的大肉包，你想尝尝吗？

麻团、包子是日常早餐桌上的常客。可你见过像篮球那么大的麻团、像脸盆那么大的肉包吗？现代快报记者11月10日傍晚在南京大学金陵学院第三届美食节上看到，食堂大师们挖空心思，创作出特大号美食，还附带表情包，极大满足了90后大学生“萌萌”的味蕾。

通讯员 饶雨夏 现代快报/ZAKER南京记者 俞月花 文/摄

## 老孙说冷暖(28)



每周五，现代快报邀请江苏科宁企业董事长，中国家庭冷暖界开创人物孙卫宁先生，为广大读者讲解家用冷暖系统的设备、方案，施工等知识，敬请关注。

### 天寒地冻 “明装供暖”火了

目前家庭空调对老年人、婴幼儿的健康十分不利，其工作原理都是风冷热泵技术实现制冷和采暖的功能。在使用中普遍存在夏天制冷效果不错，而冬天制热效果差的现象。尤其是雨雪天气，主机除霜停机频繁，温度忽冷忽热，老年人、婴幼儿很容易感冒。

壁挂炉采暖是以燃气为能源，热水为热源，通过地暖或散热器源源不断地向室内提供热量。具有采暖效果好、温度稳定、不干燥、无风感、舒适度高的优点。是目前被用户充分肯定和优选的采暖形式。

“明装供暖”是针对已装修好的房屋，加装壁挂炉，散热器的一种采暖形式。眼下南京天气转冷，市民需求旺盛，江苏科宁公司目前已出现排队等候安装的情形。明装供暖对设计、材料和施工有着更高的要求，选择技术成熟、售后服务好的公司尤为重要。

**总部地址：**  
鼓楼区浦江路26号  
浦江大厦6楼  
**咨询热线：400-008-0887**  
**官网：jscorning.com**

CORNING  
江苏科宁企业

广告



带萌表情的大麻团



特大号的大肉包

### 篮球大麻团，还带表情包

平常一个麻团直径大约5厘米，金陵学院三食堂大师傅赵升富把它直接放大到篮球那么大。他告诉现代快报记者，这次美食节为了给师生们一个大大的惊喜，他从9月底就开始准备。“现在90后大学生多，我们也要与时俱进，想想学生们可能会对什么感兴趣。”他准备了酵母、食粉、泡打粉、糯米粉、糖、芝麻等食材，然后按照比例揉成生面团。接着需要将生面团放进热锅里油炸。

油温要多少呢？怎么炸才不会破？赵升富说，他实验了不下20次。每次做10个。前期100多个都失败了，还被烫了一手泡。“后来我琢磨，油温要达到300度，把生坯下油锅后，什么时候翻滚，怎么翻滚也有讲究。”他说，自己前期就是把握不好度。有一天，他干脆去买了个篮球回来，在水里练习翻滚。就这样，慢慢地才做出篮球大的麻团。

现代快报记者问他，怎么有这么大的韧劲？是什么让他坚持屡败屡

战？这位在南大食堂已经工作了16年的大厨腼腆地说：“是一份责任，是对学生的关爱，对工作的坚守。”

篮球大的麻团做好后，赵升富又在麻团上加上了果酱、奶酪、巧克力酱、番茄沙拉等，做成“麻团表情包”，惹得师生们争相拍照。

### 8斤8两大肉包很“吸睛”

现代快报记者注意到，这次美食节还有一个“特大号”——一枚8斤8两重的大肉包。南大金陵学院第一学生食堂经理龚毅平告诉现代快报记者，这可不是简单地把普通肉包“吹大”。“最大的难点是包皮，因为太大了，在揉面的时候就容易出现气泡，有气泡容易破。”所以，他们尝试先用机器再用手工。最后，上锅足足蒸了半小时才做成一个。

“这个大包子可供10个人一同品尝，我觉得也是留给大家一次难忘的记忆。”龚毅平说，美食节，不仅是好吃好玩，也包含了团结、友谊，“让大家更好地在这个大家庭里学习、工作、生活！”

## 众多神奇技术亮相全球研发峰会 治儿童尿床有“神器”

快讯讯（记者 杨菲菲）3D个性化打印药片、利用特殊的织物技术解决医院床单交叉感染、专治小孩儿尿床……各种各样的新技术让人大开眼界。11月10日，以开放创新、合作共赢为主题的第五届全球（南京）研发峰会在江宁会展中心举办。同期还举行了德国、英美、澳新、“金砖”及“一带一路”国家的3场项目技术对接会。现代快报记者了解到，来自20多个国家的100多位嘉宾带来了很多新技术，涵盖节能环保、信息技术、生物医药、医疗健康、智能制造等多个技术领域。

现代快报记者会上发现了这样一个神奇的技术，小孩儿尿床也能治。这项治疗夜尿症的神奇技术来自英国UCLAN大学，所采用的方法是研发一个基于外部报警的解决方案，在预测到可能发生尿失

禁时唤醒儿童，而不是在发生尿失禁和发现床铺沾湿后才做出反应。这个方法能让儿童稳定地停止尿床，同时学会控制膀胱。

不只是小孩子，失禁患者也能用。主要是以外部设备的方式，在患者尿失禁发生之前告诉患者，避免发生无意识的失禁。

而Nano Textile发明了一种能将任何一种普通织物变成抗菌织物的技术，医院内细菌交叉感染的情况可以大大减少了。这项技术主要是通过反应器把金属氧化物纳米粒子嵌入植物的纤维之间，金属抗氧化物的抗菌性能够使普通织物也具有抗菌的功能。

别小看这项技术，以后婴儿的衣服、内衣、火车上的座椅套等等，都可以通过这种方式，直接变身“抗菌神物”。

## 迎80岁生日 药大设捐赠园感恩捐赠者

快讯讯（通讯员 姜晨 记者 金凤）11月10日，即将迎来80周岁生日的中国药科大学举行捐赠园开园仪式。捐赠园占地约4000平方米，它的一砖一瓦、一草一木都蕴含深意。

中国药科大学党委书记徐慧表示，捐赠园的开建，是为了更好地让全校师生铭记广大校友和社会有识之士为学校建设发展作出的贡献。目前已经完工的捐赠园，占地约4000平方米，它的一砖一瓦、一草一木都蕴含深意。例如，捐赠墙以“山”为原型，连绵的“山”，寓意是

“书山有路勤为径”，寄望学子勤奋学习、勇攀高峰。将捐赠人的姓名记录在捐赠墙上，也表达出药大这座“大山”将培养出越来越多国家栋梁之才的美好期望。再例如“时光广场”“逐梦路”“镌刻树林”等也各有寓意，通过墙石、道砖、柱石等这些形式，铭刻捐赠者信息及对学校的寄语，使这里成为学校感恩社会、传承历史的一个独特文化符号。

徐慧希望，能有越来越多的海内外校友和社会各界人士投身到捐资助学的行列中来。

购买办公楼正当时

城东精装修  
13800元/m<sup>2</sup>起售

此广告中户型面积为建筑面积

市中心办公楼 1000m<sup>2</sup>-1600m<sup>2</sup> 招租

急推

Tel: 025-85283718 85208988

104-230m<sup>2</sup>

13800元/m<sup>2</sup> 起售

城东核心区

永盾置业

城东

108m<sup>2</sup>

171万

85283718

城东

129m<sup>2</sup>

203万

85283718

城东

143m<sup>2</sup>

226万

85283718

城东

227m<sup>2</sup>

336万

85283718

山西路

74m<sup>2</sup>

124万

宜投资

85208988